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Q1
Did you find the careers interview helpful?
Answered: 87
 Skipped: 0
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Q2
Did you find the Careers Adviser professional, friendly and helpful?
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Q3
How clear are you about all the options open to you?
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Q4
Do you feel more confident about your future career and next steps
to take
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Q5
Would you recommend the service to others?
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Q6
Which School/College do you attend?
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